
	
	

Notulen	ALV	Zilveren	Schaats	28	maart	2018	
Plaats:	FH	112,	bij	Ria	van	Amelrooij	
Afwezig	met	kennisgeving:	48	
Aanwezig:	28,	GA54,	GA62,	48,	44,	100,	34,	40,	46,	22,	90,	70,	110	
	
Opening	
De	voorzitter	opent	de	vergadering,	heet	alle	aanwezigen	welkom	en	bedankt	Ria	voor	de	ontvangst.	
	
Bespreking	notulen	ALV	29	maart	2017	
De	notulen	wordt	besproken	en	akkoord	bevonden.	Er	is	een	nieuw	verbodsbord	onder	het	bruggetje	geplaatst.	
	
Bespreking	Jaarverslag	2017	
De	gemeentelijke	subsidie	blijft	voorlopig	van	kracht,	in	ieder	geval	voor	2018.	
Het	ingetekende	fiets-/looppad	over	de	Zilveren	Schaats	in	het	Ambitiedocument	Rijnsweerd	is	van	de	baan.	De	
wens	om	een	wandelpad	vanuit	de	stad	over	de	Zilveren	Schaats	te	leiden	is	daarmee	nog	niet	van	de	baan,	
evenmin	als	doortrekken	van	het	Waterlinie	langeafstandspad	over	ons	terrein.	
	
Ons	terrein	openstellen	voor	publiek	voor	de	verbinding	met	andere	gebieden	blijft	een	wens	van	de	gemeente.	
De	Zilveren	Schaats	is	geen	park,	maar	heeft	kwetsbare	ecologische	waarde.	Een	wandelpad	draagt	daar	niet	aan	
bij.	Dit	is	besproken	met	het	wijkbureau,	ondersteund	door	onderzoeken	van	Bureau	Waardenburg.	
	
De	ledenactie	2017	was	een	groot	succes.	We	hebben	nu	een	goede	financiële	buffer	om	eventuele	juridische	
procedures	te	kunnen	starten	of	aanvullend	ecologisch	onderzoek	te	kunnen	doen.	
	
Het	onderhoud	door	het	onderhoudsteam	loopt	goed.	Het	opruimen	van	de	schade	na	de	storm	was	in	rap	tempo	
voor	elkaar.	Heel	leuk	om	hierin	ook	de	betrokkenheid	te	zien	van	leden.	
	
Met	de	2	laat	geboren	lammetjes	gaat	het	heel	goed,	wonderbaarlijk!	Het	is	1	ooi	en	1	ram.	Totaal	zijn	er	nu	10	
schapen.	Inmiddels	zijn	er	13	herders.	Momenteel	draaien	zij	2	diensten	per	dag	i.v.m.	de	extra	voeding	van	de	
lammetjes.	Onlangs	is	er	een	informatieve	herdersvergadering	geweest.		
	
De	bijen	zijn	heel	tevreden.	De	Imker	heeft	tips	gegeven	m.b.t.	het	planten	van	bepaalde	bloemen	in	de	tuin	voor	
nog	lekkerdere	honig.	Liefst	geen	cultuurplanten.	Arnoud	gaat	bij	Theo	na	welke	dit	zijn.	Om	de	betrokkenheid	te	
blijven	waarborgen	is	het	wellicht	leuk	huis	aan	huis	bloemenzaadjes	uit	te	delen	van	de	door	de	imker	
aangegeven	gewenste	bloemen.	
	
Er	zijn	minder	ganzen.	Gelukkig.	Er	worden	eieren	geraapt,	ook	van	de	heel	goed	verborgen	nesten,	en	dit	helpt	bij	
de	vermindering	van	de	ganzenpopulatie.	
	
Frank	is	vorig	jaar	afgetreden.	Voor	zijn	jarenlange	inspanningen	krijgt	hij	een	dankwoord	en	het	Zilveren	
Schaatsje.	Applaus!	
	
Verslag	wordt	akkoord	bevonden.		
	
Financieel	Verslag	2017	
Ons	financiële	verslag	is	onder	voorbehoud	omdat	de	definitieve	cijfers	altijd	afhankelijk	zijn	van	de	te	ontvangen	
subsidies.	De	dreigende	stopzetting	van	de	subsidie	heeft	de	ledenactie	teweeg	gebracht	met	nagenoeg	een	
verdubbeling	van	de	contributie-inkomsten.		
We	bouwen	nu	een	mooie	reserve	op	voor	de	toekomst.	Er	is	ook	geïnvesteerd	in	benodigd	gereedschap.		
Wellicht	komen	er	nog	kosten	voor	eventuele	(ecologische)	onderzoeken	en	verbetering	van	de	entree.	
Voor	de	entree	heeft	een	architect	een	voorstel	gedaan	met	een	begroot	bedrag	van	€	750,00.	De	wensen	die	
betrekking	hebben	met	de	schapen	moeten	nog	uitgewerkt	worden.	Mart	zal	dit	aangeven.	



	
Verslag	kascommissie	en	decharge	penningmeester	
Het	verslag	is	akkoord	en	de	penningmeester	krijgt	decharge.	
	
Contributievoorstel	en	begroting	2018	
De	contributie	zal	ongewijzigd	blijven	voor	2018.	Ook	dit	is	akkoord	bevonden.	
	
Kandidaat-bestuurslid	Petronne	Atteveld	
Voor	het	opzetten	en	beheer	van	een	excursieprogramma	dragen	we	Petronne	aan.	Dit	programma	is	voorgelegd	
aan	de	gemeente.	Petronne	stelt	zich	voor	en	geeft	weer	wat	de	plannen	zijn.	Bijvoorbeeld	samenwerken	met	IVN	
(natuurbehoud	en	educatie).	Petronne	zal	beoordelen	of	en	hoeveel	rondleidingen	etc.	kunnen	worden	verzorgen.	
IVN	is	erg	geïnteresseerd.	Vanaf	komend	najaar	wil	IVN	graag	zaken	met	ons	doen.	
Al	met	al	worden	er	activiteiten	per	seizoen	gepland	en	er	wordt	zo	mogelijk	een	handboekje/materiaal	opgesteld.	
De	vergadering	vindt	dit	een	goed	idee	en	een	mooi	initiatief.	
	
Aanstelling	van	Petronne	is	akkoord	bevonden.	
	
Rondvraag	
Er	wordt	aandacht	gevraagd	voor	de	hoeveelheid	bomen	die	dood	gegaan	zijn.	B.v.	de	oude	elzen.	In	het	verleden	
was	er	meer	diversiteit.	Het	middenstuk	wordt	nu	een	kaal	stuk.	Er	loopt	een	bomenprogramma,	mede	i.v.m.	de	
essenziekte,	in	samenspraak	met	de	gemeente.	Zilveren	Schaats	verzorgt	klein	onderhoud,	de	gemeente	het	grote	
werk.	Er	is	contact	met	gemeente,	zij	zal	binnenkort	beoordelen	en	inventariseren.	De	meidoorns	zijn	ook	ziek.	Een	
herplanting	is	zeer	gewenst.	Er	moet	i.v.m.	de	schapen	dan	wel	in	eerste	instantie	een	hek	omheen.	Straatgenoot	
Han	van	Dijk	is	specialist,	we	kunnen	hem	vragen	zich	hier	tegenaan	te	bemoeien.	Hopelijk	kan	hij	een	bomenplan	
opstellen.	Wellicht	kunnen	we	ook	nog	advies	krijgen	via	Bloeyendael.	Het	planten	van	populieren	wordt	ook	
geopperd,	er	zijn	heel	veel	soorten.	
	
Een	aantal	leden	is	naar	de	informatieavond	van	crematorium	Barbara	gegaan.	Hoe	zit	het	met	de	luchtvervuiling?	
Er	worden	nog	onderzoeken	gedaan.	Moet	Zilveren	Schaats	zich	hier	in	mengen?	Vooralsnog	nemen	we	een	
afwachtende	houding	aan,	maar	we	zorgen	dat	we	op	de	hoogte	blijven.	
	
Tijdens	de	ledenactie	zijn	veel	mailadressen	van	leden	verzameld.	We	zullen	binnenkort	een	mailing	uitdoen	om	te	
beoordelen	in	hoeverre	contact	via	mail	wordt	gewaardeerd.	
	
Wanneer	wordt	er	weer	gebaggerd?	Dit	wordt	bepaald	en	gedaan	door	de	gemeente.	Het	is	nu	zo’n	9	jaar	
geleden.	We	nemen	dit	op	en	vragen	ook	na	of	zij	vuilnis	uit	het	water	kan	verwijderen.	
	
Is	het	een	leuk	idee	om	waterlelies	vanuit	Loosdrecht	mee	te	nemen	en	aan	de	oever	uit	te	zetten?	Jazeker,	mits	
een	inheemse	soort.	
	
Mart	heeft	gemeente	gesproken	over	het	opruimen	van	de	bomen.	Als	de	wilg	op	korte	termijn	wordt	aangepakt	
dan	zal	deze	weer	kunnen	groeien.	
	
Sluiting	
De	voorzitter	sluit	de	vergadering.	


